

# 谁说美甲师是女人的专利

如今,不少顾客都点名要张珂给自己美甲

文/片 本报记者 范少伟



## 帅气小伙当上美甲师

### 每天接待 20 多位顾客

5日下午,在张珂的美甲店里,张珂正在低头为顾客修指甲。与顾客交流时,他说话很轻,修形、去死皮、抛光、打磨……动作麻利,让人觉得他手中打磨的不是手指甲,而是一件艺术品。正在美甲的顾客秦女士是专门奔着张珂来的,“以前经过这里,看到他坐在店里面,以为他是在这儿玩的,昨天见他为顾客修指甲,她们说不错,我也就专门来试试看。”

1986年出生的张珂长得挺清秀,一米七左右的个头,穿着红色的短袖,是个挺帅的小伙。2007年从北京学习完美甲后,已经工作4年

了。如今他既是这家店的经理,也是专业美甲师,每天要接待 20 多位顾客。

“过年过节时更忙,从早晨 8 点到晚上 10 点几乎没有休息时间,每天能接待三四十位顾客。”张珂说,现在店里有 6 名美甲师,但只有他一个男的。别看现在顾客已经认可了他,甚至点名让他修指甲,可是刚开始工作时,却几乎没有别人让他修指甲,而且还有很多人在背后对他指指点点。对别人异样的眼光,张珂说他已经习惯了,“坚持下来就好了,关键是做自己喜欢做的事情,顾客满意最重要。”

**200多个学员里  
只有他一个男的**

4年前,美甲业开始在大城市里渐渐兴起。当时,张珂在一家酒店工作,并已经成为中层。“我有一位朋友觉得我个性挺安静,当时美甲业又很时髦,男美甲师更是稀有,就建议让我去学习这一行。”张珂笑着说,听到朋友的建议后他就动心了,随后就去了北京接受培训。

张珂说,在他报名参加的美甲高强度培训班里,200 多名学员只有他一个男的,这让他也曾一度有点怀疑自己的选择。“既然选择了就要做好,我不想半途而废。”张珂说,当时自己就想把美甲技术学好,用技术说明男的也可以做好美甲这个职业。培训结束后,张珂顺利地考取了职业资格证书和中级美甲师证书。



虽然有心理准备,但回到济南,在美甲店里工作,顾客的不认可还是让他有些难过。“怎么有男美甲师,别让他给我做……”听到顾客这样说,张珂有些不知所措。如何让顾客认可自己,张珂想了很多办法。“我会记着顾客的名字,每次来我都递给她一杯热水,笑着和她们聊天等等。”张珂笑着调侃道。

美甲店运营得不错,每天的顾客也很多,张珂正在考虑开一家连锁店。“别看只有十几平米的小店面,经营起来不容易,需要学习的东西很多。”张珂说,家里刚开始不支持他做美甲师,现在特别理解和认同,这让他对今后的美甲事业充满了信心。“规划是有的,把美甲店做成全国最大的连锁是我心中的梦想,现在还要学习经营和管理,脚踏实地地做下去。”

## 希望把美甲店

### 做成全国最大连锁

入行已经4年,张珂认定美甲是自己的终生爱好。如今,每修完



“入口无小事” 百脉泉矿泉水提醒您：

**食品安全重于泰山  
健康好水生命之源！**

医学家李时珍在《本草纲目·水篇》中有专门论述:“药补不如食补,食补不如水补,水乃百药之王”。

科学考证,成人身体 70% 为水分由水组成,儿童体内的水占 80%,作为人体必需和希望多的几种微量元素,如镁、钙、铁、锌、硒等必须来源于食品,矿泉水的微量元素多以离子状态存在,更容易被人体吸收。

世界卫生组织调查,人类饮用 80% 的山泉水类,有关资料显示,我国有 24% 的人饮用不良水质的人,而且逐年均呈上升趋势。

百脉泉矿泉水在国内率先通过“偏硅酸”指标的复合型天然水,泉方,出自沾化孤乡庄,18道工序,确保了水质卫生、纯净、水分子团较小、渗透力强,促进新陈代谢;矿物质对人体有益无害,并能提高人体免疫功能,弱酸体质,构建人体免疫力。

山东百脉泉矿泉水有限公司  
电话:0531-85196288 87175518

身有缺憾,我们不喝泉水喝什么? 把泉水搬回家! 喝水喝出健康来!

